



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BĂLȚEȘTI

Nr. 8391/27.10.2021

PROCES – VERBAL
al ședinței de îndată a Consiliului local Bălțești
din data de 25.10.2021

Încheiat astăzi, 25.10.2021, în ședința de îndată a Consiliului Local Bălțești, la care au participat un număr de 10 consilieri din totalul de 13 existenți, după cum urmează: Bălan George Tiberiu, Burdușel Nicolae, Cernat Horia Constantin, Istrătescu Simona, Moise Ion, Moise Mihail Bogdan, Niță Daniel, Olaru Aurelia, Rusnaciu Viorica-Elena, Toma Elena, delegatul sătesc Dobre Ion și doamna Cincan Andreea Mariana-înlocuitor al doamnei secretar general, Popescu Simona-Mădălina, pe toată perioada concediului.

Sedința s-a convocat în baza Dispoziției nr. 301/25.10.2021 emisă de primarul comunei Bălțești.

Având în vedere situația existentă cu privire la starea de alertă prelungită prin H.G. nr.1090/2021 și pentru a se evita contactul între persoane, în vederea prevenirii și combaterii efectelor pandemiei de COVID-19, ședința a fost anunțată telefonic, în data de 25.10.2021, iar domnii consilieri s-au prezentat pe rând la sediul primăriei pentru a vota cele patru proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 20.10.2021.
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Reabilitare drumuri nemodernizate din sat Bălțești, sat Podenii Vechi, sat Izești comuna Bălțești, județul Prahova".
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Grădiniță sat Podenii Vechi, nr.442, comuna Bălțești, județul Prahova".
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I-VIII sat Podenii Vechi, nr.597, comuna Bălțești, județul Prahova".
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Bălțești în Comisia de evaluare a probei de interviu, ce urmează a fi constituită în vederea organizării și desfășurării concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct.
6. Probleme diverse.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 20.10.2021 a fost aprobat cu 10 voturi "pentru".

Primul Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Reabilitare drumuri nemodernizate din sat Bălțești, sat Podenii Vechi, sat Izești comuna Bălțești, județul Prahova”.

A fost prezentat referatul întocmit de responsabilul cu achizițiile publice din cadrul Primăriei comunei Bălțești, înregistrat sub nr.8334/25.10.2021 și devizul general actualizat al proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 10 voturi ”pentru”.

Al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este proiectul privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare Grădiniță sat Podenii Vechi, nr.442, comuna Bălțești, județul Prahova”.

A fost prezentat devizul general actualizat al obiectivului de investiții”Reabilitare și modernizare Grădiniță sat Podenii Vechi, nr.442, comuna Bălțești, județul Prahova”.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 10 voturi ”pentru”.

Următorul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este proiectul privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Reabilitare și modernizare Școala cu clasele I-VIII sat Podenii Vechi, nr.597, comuna Bălțești, județul Prahova”.

A fost prezentat devizul general actualizat al obiectivului de investiții mai sus menționat.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 10 voturi ”pentru”.

Ultimul proiect de hotărâre este proiectul privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Bălțești în Comisia de evaluare a probei de interviu, ce urmează a fi constituită în vederea organizării și desfășurării concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct.

A fost prezentată adresa Inspectoratului Școlar Județean Prahova nr.5319/22.10.2021, înregistrată la Primăria comunei Bălțești sub nr.8323/25.10.2021, precum și expunerea primarului, înregistrată sub nr.8328/25.10.2021.Reprezentantul consiliului local în Comisia de evaluare a probei de interviu, ce urmează a fi constituită în vederea organizării și desfășurării concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct, a fost desemnată doamna Cincan Andreea Mariana-consilier asistent în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bălțești.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 10 voturi ”pentru”.

Prezentul proces verbal a fost încheiat în două exemplare, din care unul se înaintează la Institutia Prefectului - Judetul Prahova.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ISTRĂTESCU SIMONA**

**SECRETAR GENERAL,
POPESCU SIMONA-MĂDĂLINA**

